

PODGORIČKA PREMIJERA „Atomski zdesna“

Podsjećamo vas da će svečana premijera filma „Atomski Zdesna“ renomiranog reditelja Srđana Dragojevića, biti održana večeras u Podgorici u 20 časova u bioskopu Cineplexx Delta City.

Premijeri filma prisustvovaće reditelj filma Srđan Dragojević, glumci Srđan Todorović, Branko Đurić, Nataša Janjić, Tatjana Ribič, Miloš Samolov, Hristina Popović, Isidora Simijonović, Zoran Cvijanović, a očekujemo i crnogorske glumce Mimu Karadžića, Dubravku Drakić, Mladena Nelevića i Boža Zuberu.

«Ništa na ovom svijetu nije besplatno, osim sira u mišolovci» - kaže jedan od menadžera prodaje, gledajući porodice iz svih krajeva bivše Jugoslavije koje su došle na ljetovanje u rizort na Jadranu. Ljetovanje je besplatno uz uslov da se prisustvuje «seansi» prodaje u sistemu «TAJM-SHER» koji podrazumijeva da se kupuje ograničeno vrijeme za korišćenje apartmana na period od 99 godina.

Beograđanin Mladen (**Srđan Todorović**) je najuspješniji u ekipi prodavaca iz čitavog regiona, šarmantan i bez skrupula. Glavni menadžer prodaje, Metod (**Brane Sturbej**) dodjeljuje Mladenu «nemoguće» klijente, Omera, bivšeg ratnog veterana iz Bosne (**Branko Djuric**) i njegovu ženu Maju (**Nataša Janjić**). Omer prema Mladenu gaji neskriveni animozitet. Ovo je Metodova osveta jer je saznao da njegova žena, Sonja (**Tanja Ribic**) spava sa Mladenom.

Na početku prodaje Metod saopštava svojim prodavcima da im je u posjetu došao glavni menadžer iz «centrale», Ditrih Fajzer (**Uros Djuric**) koji je nezadovoljan njihovim rezultatima. Pedro (**Bojan Navojec**) Batric (**Mima Karadzic**) Olga (**Ana Kostovska**) i Zoro (**Bozo Zuber**) saznaju da će ostati bez posla ukoliko danas ne ostvare prodaju. Oni se bacaju na svoje «žrtve» Gagu i Slobodana (**Miša Samolov i Hristina Popović**) Bruna i Dušicu (**Goran Navojec i Isidora Simijonović**) Momčila i Jelisavetu (**Zoran Cvijanovic i Mira Banjac**) Envera i Milenu (**Mladen Nelevic i Dubravka Vukotic**) sa žarom očajnika.

Počinje «borba» između prodavaca i kupaca u kojoj se ne biraju sredstva i koja briše razlike između «dželata» i «žrtve»...

Osamnaest izuzetnih glumaca iz čitavog regiona u tragikomediji o razornim posljedicama «domaćeg» divljeg kapitalizma na živote običnih ljudi. Film koji će vas nasmijati ako vam je nakon dvije decenije ostalo želje za smijehom ali i rastužiti ako vam je ostalo volje da razmišljate o sopstvenim životima. Novi film Srđana Dragojevića koji se tematski naslanja na njegove prethodne filmove «Lepa sela lepo gore» i «Rane».